



Dnešní soupeř – TJ Kotouč Štramberk

Družstvo žen Štramberku je v regionu nejstarším ženským družstvem a stalo se průkopníkem ženské kopané, vždyť v nejbližším okolí vznikla následně družstva žen, mimo Lubiny, ještě ve Veřovicích, Stachovicích, Studénce, Brušperku a Trojanovicích. Oddíl kopané datuje svůj vznik do roku 1932 a patří k nestarším klubům v okrese Nový Jičín. Své sídlo má fotbalový oddíl ve velmi pěkném a příjemném sportovním areálu na Bařinách ve Štramberku, kde jsou k dispozici travnaté hřiště a náhradní škvárové hřiště. Družstvo žen existuje ve štramberském oddílu kopané již od roku 1994 a vzniklo vlastně sloučením dvou družstev malé kopané Niké Štramberk a Elastic Kopřivnice. Hned v první mistrovské sezoně 1994-95 1. Moravskoslezské ligy žen tým potvrdil svoji vysokou herní úroveň, když skončil na druhém místě za vítězem ČSAD Havířov. Následující čtyři sezony končil Štramberk do třetího místa, v té době měl velmi široký kolektiv plný kvalitních hráček. Od r.2011 navázal oddíl žen úzkou spoluprací s Baníkem Ostrava, kdy nejlepší mladé hráčky ze Štramberku mají možnost startovat za prvoligová družstva Baníku. Podzim 2013 přinesl další rozšíření spolupráce a možnost střídavého startu má ze Štramberku v Baníku 7 hráček a naopak, ve Štramberku startuje 5 dívek juniorského věku v družstvu žen.



Kotouč Štramberk-Zeny 2013/2014



Pneuservis Susedík

Radek Susedík

Sychrov 706, Valašské Klobouky

+420 577 320 707



Poslední vzájemé utkání

3. kolo MSDŽ - neděle 7.9.2014

TJ Kotouč Štramberk-FC ELSEREMO Brumov 3:8 (2:4)

Branky : 1, 27, 31'' Iveta Krahulcová, 48, 56, 61'' Kristýna Olejníková, 25' Adriana Škrabolová, 65' Eva Sochorová

Sestava : Radka Koutná-Adéla Kozubíková, Sabina Krahulová, Kristína Gabrišová Eliška Pindřáková), Gábina Presová-Eva Sochorová, Anička Kolaříková, Adriana Škrabolová, Bára Jelínková (Linda Lysáková)-Iveta Krahulcová, Kristýna Olejníková

Bodů nula, gólů nula, v tabulce pravdy -3, s takovou bilancí jely do Štramberku k mistrovskému utkání MSDŽ Brumovské fotbalistky. Trenér nabádal své hráčky k větší komunikaci a aktivitě, což se projeвило hned od úvodních sekund.

Trenér Robin Sochora k utkání :

Duel jsme měli od začátku do konce pod kontrolou, protože jsme chytře eliminovali kombinaci domácích. Družstvo rovněž těžilo z přesné koncovky útočnic Krahulcové a Olejníkové, které se na štramberské půdě blýskly hattrickem. Kristýna Olejníková dokonce stačila ve druhém poločase vstřelit tři góly během třinácti minut. Obě dostatečně zásobovala přesnými centry z pravé strany Eva Sochorová,“ vyzdvihl své opory Sochora.

Komentář soupeře zdroj <http://fotbalstramberk.cz/page/aktuality-zeny>

Brumov byl lepším celkem, to je bez diskuse, avšak mě osobně překvapil hrubou a zákeřnou hrou, ke které svým výkonem přispěl pan rozhodčí. Ten utkání nezvládl-netrestal hrubé fauly hostů zezadu, cíleně na nohy hráčky bez snahy zasáhnout míč. Zejména v konci utkání, kdy se domácí tlačili před branku Brumova mohl rozhodčí vytáhnout několik červených karet za likvidační fauly. Byla z toho pouze jedna žlutá pro hostující celek. L.S.



Zimní příprava

Děvčata si zimní přestávku zpestřila pátečními fotbálky. Od ledna se začala připravovat spolu se staršími žáky, které vedou zkušení trenéři Ivan Pecha a Mgr. Libor Kubiš. Ovšem tréninková morálka je jako vždy-nedobrá a na tréninky chodí stále stejné hráčky. V přípravě jsme se utkali s Valašskými Klobouky -7:0, staršími žáky Brumova - 1:12 a 2 x s týmem děvčat z Lužkovic - 6:0 a 7:1.

Bohužel z důvodu zranění kolene a následné operace je po celý zbytek sezóny mimo hru Monika Miklasová a Eliška Pindřáková. Činnost v našem klubu ukončily holky ze Slovenska – Kristína Cverenkárová a Kristína Gabrišová. Dojíždění k nám bylo pro ně velmi složité. Dlouhodobě pracovně v Německu je Kristýna Olejníková, která nám citelně chybí v záloze.

Po dvou a půl leté pauze, zaviněné dvěma operacemi kolene se snad vrátí Adéla Poláchová, která si vyzkoušela celozápasovou zátěž, v přípravě s Valašskými Klobouky a docela se jí dařilo. Zpět je po operaci kolene i snaživá Blanka

Frajtová. S návratem koketuje Míša Susedíková, jejíž nadějnou kariéru v 1. FC Slovácku před třemi lety přerušilo vážné zranění, jak jinak, nežli kolene. Rádi bychom přivítali zpět brankářku Elišku Florešovou.

Se Sehradice jsme prodloužili střídavý start talentované patnáctileté Aničky Kolaříkové a z Valašských Klobouk Sáry Bednářové. Nově si jdou vyzkoušet z nižší soutěže ženskou divizi krajská „snajperka“ Vendula Machů a opora zadních řad Valašských Klobouk Sára Tománková. Všechny v přípravě potvrdily, že budou velmi platnými hráčkami. Na hostování ze sousední Bylnice přichází Linda Lysáková.

Naším cílem je důstojně reprezentovat fotbalový oddíl FC ELSE REMO Brumov, kde máme velkou podporu. Na výsledcích ovšem také záleží. Chtěli bychom se umístit v přední polovině tabulky, což bude velmi složité, jelikož náš kádr je velmi úzký.

Sestava pro jaro 2015:

Branka- Radka Koutná, **obrana-** Monika Plášková, Gabriela Presová, Magda Suchánková, Sára Tománková, Sára Bednářová, **záloha-** Adriana Škrabolová, Adéla Kozubíková, Anna Kolaříková, Eva Sochorová, Barbora Jelínková, Kristýna Olejníková, **útok-** Blanka Frajtová, Iveta Krahulcová, Linda Lysáková, Adéla Poláchová, Vendula Machů, Sabina Krahulová, Michaela Susedíková



sobota 21.2.2015

FC ELSE REMO Brumov-SPARTAK Valašské Klobouky 7:0 (4:0)

Branky: Blanka Frajtová, Iveta Krahulcová, Adriana Škrabolová 2x, Eva Sochorová, Adéla Poláchová, Anna Kovaříková

sobota 7.3.2015

FC ELSE REMO Brumov - FK Lužkovice 6:0 (2:0)

Branky: Adriana Škrabolová 3 x, Eva Sochorová 3 x

sobota 28.3.2015

FC ELSE REMO Brumov - FK Lužkovice 7:1 (3:0)

Branky: Vendula Machů 2 x, Eva Sochorová 2 x, Adriana Škrabolová, Iveta Krahulcová, Magda Suchánková

***Fotbal je krásná hra ! Přináší nám štěstí, radost ale i smutek a pláč ***



FC ELSE REMO Brumov

ZPRAVODAJ O DÍVČÍ KOPANÉ



12.kolo
MORAVSKOSLEZSKÁ DIVIZE ŽEN

neděle 5.4.2015
10:00 hodin

hlavní rozhodčí :
Pavel Bartoň - Buchlovice



FC ELSE REMO Brumov
Vs
TJ KOTOUČ Štramberk